
【１】お住まい

【２】性別

【３】年齢

【４】議会報告会に何を見て参加されましたか ※複数回答あり

その他の内容

【５】①テーマ・内容はどうでしたか

【５】②意見交換はどうでしたか

5 2 0 1 8

2 0

よかった 普通 よくなかった 無回答 合計

よかった 普通 よくなかった

5 2 0

無回答

1 8

合計

・声かけで

121 0

8

無回答

0

60代 70代

4 1 0 0 0

寺田西 今池 富野 青谷 市外 合計

合計

男性

10代 20代 30代 40代 50代

2

0 1

0 1

2

その他 無回答

久世 深谷 寺田南

0 0

合計

8

女性

5

回答者数

参加者数

回答率

古川久津川

15

8

53.3%

寺田

80代～

0

無回答

0

その他 無回答

市公式SNS 議員の案内

案内チラシ 新聞紙上

2 21 4

議会報告会に係るアンケート調査結果について（集計）

0

0 0 1

8

0

1 1

議会ホームページ 議会だより 市広報

合計

1 4

1



【６】意見交換のテーマや進行についての希望

【７】日時・会場について

日時・会場についての意見

※複数回答あり

【９】その他

・子育て中のママの意見や声を直接もっと聞きたいのであれば、幼稚園や保育園、小学校、中学校

　の参観日に議員さんが１人でも出向いて参観の後にでもアンケートなどをお願いするなどしたら

　もっと多くの声を拾えると思います

・広報不足。自治会回覧等

・パイプ椅子がたくさん並んでいたら、一般の方も入りやすかったのではと思いました

・会場については声が広く拡散してしまう場所なので違う場所の方が良いかと思います。時間曜日

　は良いかと

傍聴したことが

ない

3

無回答

0

合計

8

【８】市議会の会議（本会議、委員会）を傍聴したことがありますか

よい 変更するほうがよい 無回答

6 1 1

・幅広い内容を聞いてもらえてよかったです

・もっと頻繁に開催していただけるのなら多様なテーマをお願いしたいところです今のペースなら

　個人的には子育てですが…

・今回の「家族のミカタ」のお知らせの中で申し込み不要は記載されていましたが、子どもを連

　れての参加が可能かわからなかったので、子ども連れOKの一言が添えられていると親切だなぁ

　と思いました

・参加してよかった。ありがとうございました。次回楽しみにしています

・気軽に参加しにくい雰囲気でした。

・有意義な内容で良かったと思いました。初めて参加させていただきました。今日は参加させても

　らいありがとうございました。

4 3 2 12

傍聴したことが

ある

インターネット

中継を見たこと

がある

YouTubeを見た

ことがある
合計

2


